
 

Procès-verbal de la réunion annuelle des comités de direction 

des programmes régionaux Stic AmSud, Math AmSud y 

Climat AmSud 

 

Les réunions des comités de direction des programmes régionaux Stic AmSud, Math AmSud y Climat 

AmSud se sont tenues de façon virtuelle sous les auspices de l’ANII d’Uruguay, institution hôte de 

ces réunions des 1, 2 et 3 décembre. 

Y ont participé: 

Pour l’Amérique du Sud: 

 Carolina Lazzaroni, représentante du MINCYT, Argentine 

 Lucas Bacas, représentante de la CAPES, Brésil, Coordinateur général des programmes de 

la direction des relations internationales 

 Alfredo Noel Iusem, représentant de l’IMPA, Brasil 

 Cecilia Velit, représentante de l’ANID, Chile et du secrétariat général des prosgrammes Stic, 

Math y Climat AmSud, Chile 

 Alexandra Rodriguez Mesa, représentante de MINCIENCIAS, Colombie 

 Judy Cordoba, représentante de MINCIENCIAS, Colombie 

 Maria Paula Acuña, représentante de MINCIENCIAS, Colombie 

 Yaisa Bejarano, représentante de MINCIENCIAS, Colombie 

 Maria Pacheco, représentante de la SENESCYT, Équateur 

 Diana Astudillo, représentante de la SENESCYT, Équateur 

 María Teresa Cazal, représentante de CONACYT, Paraguay 

 Diana Romero, représentante du CONACYT, Paraguay 

 Cynthia Delgado, représentante du CONACYT Paraguay 

 Pedro Bernal, directeur des politiques et des programmes du CTI du Concytec, Pérou 

 Raquel Sotomayor, représentante du CONCYTEC, Pérou 

 Mercedes Fernandez, représentante del CONCYTEC, Pérou 

 Flavio Caiafa, Présidente de l’ANII, Uruguay 

 Nancy Ghan, représentante de l’ANII, Uruguay  

 

 

Pour la France: 

 Marc Hindry, président du comité scientifique Math AmSud, représentant du CNRS, France 

 Ana Cavalli, presidente du comité scientifique  Stic AmSud, représentante de l’Institut 

Mines Télécom, France 

 Stéphane Calmant, président du comité scientifique  Climat AmSud, représentant de l’IRD, 

France 

 Antonia Alcaraz, représentante du CNRS, France 

 Jean Thèves, représentant du CNRS, France 

 Jean-Luc Battini, représentant du CIRAD, France 

 Philippe Rozenberg, representant del INRAE, France 

 Claire Saint-Léger, représentante del INRIA, France 

 Frédérique Seyler, représentante del IRD, France 

 Léonie Roberty, représentante del IRD, France 
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 Laetitia Quilichini, conseillère de coopération de l’ambassade de France au Pérou 

 Vincent Lepage, attaché de coopération scientifique de l’ambassade de France au Pérou 

 François-Justin Brivot,  attaché de coopération scientifique de l’ambassade de France en 

Uruguay 

 David Bessières,  attaché de coopération scientifique de l’ambassade de France en Colombie 

 Valentine Chazot, représentantes du ministère français de l’Europe et des Affaires étrangères 

 Julien Chauvet, attaché régional de coopération, de la Délegation régionale de coperationEc 

pour l’Amérique du Sud, de l’ambassade de France au Chili. 

 Claire Boudy, chargée de mission, Délegation régionale de coperation pour l’Amérique du 

Sud, de l’ambassade de France au Chili. 

 

Présentation des programmes par les présidents des comités 

scientifiques 

 

Les présidents des comités scientifiques ont mis en avant l'importance de ces programmes très 

appréciés qui permettent à de véritables collaborations de se développer et de produire des résultats. 

Le président du comité scientifique de MATH AmSud a souligné que la veille, 30 mathématiciens de 

France et de la région s’étaient connectés lors du séminaire MATH Amsud. Plus de 100 personnes se 

sont connectées lors du séminaire CLIMAT AmSud. 

 

Le président du comité scientifique de MATH AmSud a partagé avec l'auditoire le point 4 du rapport 

préparé par le comité scientifique envoyé en octobre : « Le comité scientifique a noté dans les rapports 

de projet les difficultés opérationnelles dues à la pandémie, notamment pour les projets commencés 

l'année dernière. Le comité réitère sa recommandation de l'année dernière sur “la flexibilité dans la 

gestion du programme et notamment d'autoriser a) le report de l'utilisation du financement accordé 

au moins jusqu'à l'année suivante b) la prolongation d'un an des projets affectés“ (Rapport du 30 

octobre 2020). Le Comité invite les agences à rechercher des solutions pratiques pour étendre et/ou 

compléter le budget des projets en cours (appel 2020).» 

 

Bilan des programmes  

Rapport des programmes AmSud présentés par Cecilia Velit, secrétariat de l’ANID 

Cecilia Velit a présenté le rapport des activités menées par le Secrétariat au cours de l'année 2021 sur 

les appels à propositions, les évaluations, les rapports d'étape et finaux, ainsi que les différentes 

questions qui méritent d'être discutées et les conclusions. 

Programmes SticAmsud 

 

Le XVIe appel à proposition 2021 a été ouvert le 15 mars 2021 et clos le 17 mai 2021. Cette année, 

nous avons fusionné les réglements en un seul texte afin de simplifier le processus de candidature. 
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Cet appel a été communiqué à tous les membres du comité de direction et diffusé sur le site web des 

programmes. 

 

Neuf projets ont été reçus, contre 36 reçus en 2020; leur recevabilité a été vérifiée par le secrétariat 

et ils ont été envoyés au comité de direction pour leur examen propre . Les 9 ont été admis dans le 

processus d'évaluation. 

 

Le processus d'éligibilité et d'évaluation a fonctionné de la même manière pour ce programme STIC 

que pour les programmes MATH et CLIMAT. Les projets reçus au Secrétariat ont été examinés et 

envoyés au comité de direction avec une date limite au 27 mai pour qu'ils effectuent leur propre 

examen sur la recevabilité des projets avec des chercheurs de leur pays. 

Par la suite, le Secrétariat a envoyé les projets à évaluer à la mi-juin sur la base de la proposition des 

membres du comité scientifique transmise au Secrétariat. De juin à début octobre, les évaluations ont 

été réalisées via la plateforme d'évaluation de l'ANID, qui a fonctionné sans problème. Une moyenne 

de 2 à 4 évaluations a été obtenue par projet. L'état d'avancement du processus d'évaluation a été 

dynamique avec des communications fréquentes avec les membres et les présidents des comités 

scientifiques demandant des noms d'experts dans les situations d’indisponibilité d'évaluation et en 

envoyant l'avancement de ce processus. 

 

Sur les rapports d'étape et les rapports finaux :  

Finaux : les coordinateurs de projets internationaux de l'appel 2018 ont été contactés par le Secrétariat 

pour la soumission de leur rapport final le 31 mars de cette année. Ils ont été informés qu'ils avaient 

la possibilité d'envoyer une version actualisée de ce rapport jusqu'au 1er novembre au cas où ils 

auraient mené des activités au cours de ces mois. Neuf rapports ont été reçus et évalués par le comité 

scientifique, dont les résultats seront disponibles aujourd'hui. 

D’étape : Les coordinateurs internationaux de projets de l'appel 2020 ont été contactés par le 

Secrétariat pour envoyer le rapport de progrès avant le 1er octobre, 13 ont été reçus et les résultats de 

l'évaluation seront connus aujourd'hui. 

 

 

Programme Math Amsud  

 

Le 14ème appel à propositions 2021 a été ouvert le 15 mars 2021 et clos le 17 mai 2021.  

Dix projets ont été reçus, soit 8 de moins que l'année dernière. Leur admissibilité a été vérifiée et les 

10 projets ont été admis  dans le processus d'évaluation. 
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Sur les rapports d'étape et les rapports finaux :  

Finaux : Les coordinateurs de projets internationaux de l'appel 2018 ont été contactés par le 

Secrétariat pour la soumission du rapport final le 31 mars. 

Ils ont également été informés qu'ils avaient la possibilité d'ajouter une version mise à jour pour le 

1er novembre au cas où ils auraient mené des activités. Six ont été reçues et évaluées par le comité 

scientifique. 

 

D’étape : Les coordinateurs internationaux de projets de l'appel 2020 ont été contactés par le 

Secrétariat pour envoyer le rapport de progrès pour le 1er octobre, 8 ont été reçus et évalués.  

Programme Climat Amsud  

 

Le deuxième appel à proposition 2021 a été ouvert en un seul appel pour les trois programmes à partir 

du 15 mars 2021, avec une clôture le 17 mai 2021. 

Neuf projets ont été reçus, soit 12 de moins que l'année précédente, et ces 9 projets ont été admis dans 

le processus d'évaluation.  

 

Compte tenu de la jeunesse de ce programme, il n'y a pas de rapport final cette année, mais les 14 

rapports d'avancement de l'appel 2020 ont été reçus et évalués. 

 

Le processus de classement des projets par les membres des comités scientifiques des 3 programmes 

a eu lieu lors de trois réunions différentes convoquées par le Secrétariat entre la troisième et la 

quatrième semaine d'octobre. Les rapports scientifiques émanant de ces réunions, qui comprenaient 

le classement des projets de l'appel 2021, l'évaluation de l'état d'avancement et les rapports finaux, 

ont été envoyés au comité de direction le 29 octobre pour sa pleine connaissance. 

 

 

En ce qui concerne les programmes : 

 

Sur les engagements pris l'année dernière : 

    - Nous avons mis en œuvre ce qui avait été annoncé lors de la réunion de l'année dernière 

concernant notre objectif de simplifier le processus de candidature. Cette année, la réception des 

projets s'est faite uniquement via la plateforme ANID, une candidature unique.  

 

    - Autre aspect abordé l'année dernière, malgré les indications que nous donnons sur les montants à 

demander par les candidats (entre 10 000 et 15 000 € pour toutes les organisations), ceux-ci ne sont 
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souvent pas respectés et dépassent largement cette indication, posant un problème pour les évaluateurs 

sur la viabilité du projet avec des ressources qui seront sans doute inférieures à celles demandées. 

Nous proposons, comme l'année dernière, que les comités scientifiques émettent un avis sur la 

viabilité de projets bien qualifiés par rapport aux ressources demandées. 

 

    - Nous proposons de clarifier dans les règles quelles agences financent la mobilité des étudiants et 

lesquelles ne le font pas. 

 

    - Nous avons reçu, comme l'année dernière, de nombreuses demandes de chercheurs souhaitant 

prolonger le projet d'une année supplémentaire, c'est-à-dire conserver l'argent des institutions 

contributrices et le réaliser l'année suivante.  

Dans cette optique, en tant que Secrétariat, nous ne pouvons pas nous prononcer sur les flexibilités à 

accorder sur l'utilisation des fonds fournis par chaque agence. Nous avons réitéré qu'il appartient aux 

institutions membres d'indiquer comment procéder financièrement. Et dans de nombreux cas, les 

institutions offrent la flexibilité nécessaire. 

 

    - La crise sanitaire pandémique nous a démontré que les mobilités ne se sont pas réalisées; dans de 

très rares cas, certaines équipes ont pu voyager au cours du dernier trimestre, en fonction de la 

flexibilité des mesures des pays destinataires. Les rapports présentés sur les projets en cours montrent 

qu'il y a eu d'autres formes de collaboration à distance, des vidéoconférences, des ateliers, la 

production de publications communes et autres. 

 

    - En ce qui concerne la nécessité de formaliser les programmes AmSud par un accord contraignant, 

disposer sur le long terme de ce cadre juridique, largement connu de nos autorités, qui formalise et 

protège les programmes, sera positif. 

 

- Le comité scientifique du programme Climat a débattu de la formulation du périmètre dit 

« variabilité et changement climatique », qui pour certaines équipes travaillant dans la région n'est 

pas très inclusif;  elles suggèrent d'incorporer des sujets plus spécifiques et non excluants. 

 

    Organisation de la réunion annuelle de 2022 

L'ANID se propose d'accueillir la prochaine réunion annuelle sous réserve de ratification par ses 

autorités dans les prochaines semaines. 

En outre, les séminaires scientifiques STIC AmSud et CLIMAT AmSud se tiendront virtuellement ou 

en personne, en fonction du contexte sanitaire. 

Les thèmes scientifiques de ces séminaires seront proposés par le comité scientifique de ces 

programmes avant la fin de l'année, ainsi que les dates de ces prochaines rencontres. 
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      Financement des projets Stic AmSud soumis à l'appel à 

propositions 2021 

 

Le comité de direction Stic AmSud a approuvé le financement de 9 projets dans le cadre de l'appel à 

propositions 2021 

 

RSM 

RSA 

AICODA : Intelligence Artificielle - Prise de Décision Collaborative - Agriculture 

DAWMaL 

IAMOP 

DODAM 

HAMADI 4.0 

CLANN 

APCoRe 

 

Le financement accordé à chaque projet est annexé au présent procès-verbal. 

 

    Financement des projets Stic AmSud en cours de réalisation 

pour la deuxième année  

Le président du comité scientifique a souligné que tous les projets ont commencé à travailler à 

distance et recommande le financement des projets. Tous les rapports d'avancement pour l'appel 2020 

ont été approuvés. 

 

Les 13 projets Stic AmSud en cours ont été financés pour leur deuxième année.  

 

AGROFAIR 

AICaBI 

AmPI 

Angel 

ASPMLM-Voix 
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AUMD 

C-CAIT 

EMISTRAL 

MAWSER 

QAPLA 

SILIDOC 

STARS 

TELearning 

 

Le financement alloué à chaque projet est annexé au présent procès-verbal.  

 

    Approbation des rapports finaux des projets Stic AmSud 

Le comité directeur a approuvé tous les rapports finaux suivants de l'appel 2018 : 

 

ACCON 

C2S2 

CoDANet 

DLRCV 

GALOP 

O2ERF 

OPCD 

VLmC** 

WirelessWine 

 

Le Secrétariat informera les coordinateurs internationaux par lettre des résultats de leurs rapports 

finaux.  

 

    Financement des projets Math AmSud soumis à l'appel à propositions 

2021 

Le comité directeur de Math AmSud a approuvé le financement de 8 projets dans le cadre de l'appel 

2021.  
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DGT 

NOTION 

VOS (Volterra - Commutation) 

AREPTHEO 

PLANNING 

SCD 

NoLoCE 

ALGonCOMB 

 

Le financement accordé à chaque projet est annexé au présent procès-verbal. 

 

    Financement des projets Math AmSud en cours d'exécution 

pour la deuxième année 

    Le président du comité scientifique a souligné que tous les projets ont commencé à travailler à 

distance et recommande le financement des projets. Tous les rapports d'avancement pour l'appel 2020 

ont été approuvés. 

Les 8 projets suivants ont été évalués et financés pour une deuxième année : 

 

AGSAFE 

ALGEO 

CTMicrAAPDEs 

EOLIS 

FLN - CheGraTA 

GS&MS 

Latitude 

TOMENADE 

 

Le financement accordé à chaque projet est annexé au présent procès-verbal. 

    Approbation des rapports finaux des projets Math AmSud 

    Le comité directeur a approuvé tous les rapports finaux suivants de l'appel 2018 : 

MADASEIS** 
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NMARKOVSOC 

RareDep 

RGSD 

RSPSM 

SARC 

 

Le Secrétariat informera les coordinateurs internationaux par lettre des résultats de leurs rapports 

finaux.  

    Financement des projets Climat AmSud soumis à l'appel à 

propositions 2021 

Le comité de direction de Climat AmSud a approuvé le financement de 5 projets dans l'appel 2021 : 

 

MICCONS 

TUPIWAM 

climateDL 

ANDeADN 

METAZOOTRANSFER 

 

    Financement des projets Climat AmSud en cours de réalisation pour la 

deuxième année 

    Le président du comité scientifique a souligné que tous les projets ont commencé à travailler à 

distance et recommande le financement des projets. Tous les rapports d'avancement pour l'appel 2020 

ont été approuvés. 

    Les 14 projets suivants ont été évalués et financés pour une deuxième année : 

      

    PRELASA 

    CliAmWine 

    ACE-Amazon 

    ICE 

    CF-HEALTHSUD 

    NetForSur 

    OPTATROP 



10 

    WarmFish 

    EcoDevoKillies 

    REPRISE 

    Cyan 

    LCL-RN 

    GreenAI 

    ANDESNOW 

 

    Le financement accordé à chaque projet est annexé au présent procès-verbal. 

 

    Discussion sur les programmes 

    Accord intergouvernemental 

Le Secrétaire des Programmes a présenté les éléments suivants de l'accord intergouvernemental : 

    - La nécessité de recourir à un texte contraignant pour répondre à l'absence de base juridique. 

Compte tenu de la diversité des membres, la seule possibilité en termes juridiques était un AIG. 

    - Le contenu de l'AIG, dans lequel une distinction doit être faite entre deux niveaux de 

bénéficiaires :  

     - les clauses faisant référence aux signataires de l'AIG, qui sont des acteurs étatiques 

(signature, entrée, sortie, entrée en vigueur, clauses typiques des accords internationaux) d'une part, 

     - celles qui se réfèrent aux membres des programmes d'autre part, qui correspondent au 

contenu des déclarations actuelles (fondant les programmes). 

Dans l'AIG, les deux sont très souvent désignés comme « les parties » et une distinction plus claire 

devrait être faite entre « les parties » (représentants de l'État) et « les membres ». 

- La précision que, s'agissant d'un accord international, il devra être signé par des représentants de 

l'État, de sorte que les signataires finaux devront recevoir un « pouvoir » de l'État pour justifier leur 

compétence à signer. 

- La précision qu'il n'y aura pas d’inconvénient à la coexistence de deux états d'accès aux programmes 

parmi les membres : ceux qui ont ratifié l'AIG agissant sous le régime de l'AIG, et ceux qui ne l'ont 

pas encore ratifié, agissant sous le régime actuel de déclaration, les deux fonctionnements étant 

heureusement les mêmes. 

 

    Impacts de la pandémie sur les programmes 

En ce qui concerne le report des fonds, il a été proposé que les projets de l'appel à propositions 2019 

et 2020 puissent reporter leurs activités et l'utilisation des fonds d'une année supplémentaire. 
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Cependant, cela dépendra des règles administratives et financières de chaque agence de projet 

participante, le Secrétariat a soutenu les reports, s’ils se produisent, compte tenu du contexte actuel. 

 

Tous les projets de l'appel 2019 devront soumettre leur rapport final en mars 2022.  

S'ils développent de nouvelles activités après mars 2022, ils devront soumettre un rapport actualisé 

pour octobre 2022. Le secrétariat communiquera ces dates par courrier aux coordinateurs 

internationaux en les informant que, s'ils veulent demander le report des fonds, chaque coordinateur 

national doit se coordonner avec son agence respective.  

 

Les règles des institutions participant aux programmes concernant la possibilité de différer les fonds 

ont été partagées. 

 

MINCYT, ARGENTINE 

Les projets dont la mise en œuvre n'a pas encore commencé ou en est au stade initial peuvent être 

prolongés jusqu'en 2022, étant précisé qu'ils ne recevront pas de nouveau décaissement tant que la 

mise en œuvre ne sera pas terminée et que le premier décaissement n'aura pas été comptabilisé. 

 

ANID, CHILI 

Les projets, en fonction de la date de la résolution approuvant la convention signée par le chercheur/la 

chercheuse, ont jusqu'à mai/juin 2022 pour utiliser les fonds de l'année 2021. 

 

MINCIENCIAS, COLOMBIE 

Chacune des universités ayant signé un contrat avec le MINCIENCIAS doit demander des 

prolongations, selon les conditions du procès-verbal du contrat. Cette demande doit être motivée et 

adressée au superviseur du contrat afin d'initier le processus. 

 

FRANCE 

INRIA a sollicité un budget complémentaire pour pouvoir financer un troisième année aux projets. 

le MEAE ne peut pas financer de troisième année ou reporter les fonds en vertu de la règle d’annualité 

budgétaire 

Le CNRS ne peut pas financer de troisième année mais les vols pour 2022 peuvent être achetés en 

2021. 

L’IMT peut reporter les fonds pour 2022. 

 

CONACYT, PARAGUAY 
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Il n’est pas possible de financer une troisième année pour les projets qui s’achevent en 2021.  

 

CONCYTEC, PÉROU 

Il est prévu de prolonger la période d'exécution d'une ou deux années supplémentaires (en fonction 

de chaque situation). Cette information est coordonnée directement avec chaque équipe, en précisant 

qu'elle ne recevra pas de nouveau déboursement tant que l'exécution ne sera pas terminée et que le 

premier déboursement n'aura pas été présenté. 

 

ANII, URUGAY 

Ils considèrent que l'année 1 de ces projets s'est terminée le 31 octobre dernier et n'accorderont pas 

d'autres prolongations. Ils doivent revoir les activités prévues pour l'année 2 au cas où la décision 

prise par l’ANII impliquerait une reformulation du calendrier des activités et du budget. 

 

     Présentation de l’initiative TREMPLIN AmSud de Colombie 

David Bessières, attaché de coopération scientifique à l’ambassade de France en Colombie a présenté 

l'initiative qui consiste à soutenir des séjours doctoraux dans un groupe de recherche d'une université 

sud-américaine afin de diversifier le capital relationnel des communautés de recherche (universités 

des régions de Colombie) et d'augmenter les candidatures aux programmes AmSud.  

 

         Révision de l’appel à proposition 

Le contenu de l'appel 2022 a été revu et des ajustements ont été faits pour l'appel suivant.   
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Annexes 

Note du MINCYT d'Argentine : il est entendu que les montants exprimés en euros le sont au taux de change en vigueur en Argentine à la date de signature du 

présent acte. Il convient de préciser que le MINCYT financera les projets sélectionnés en pesos argentins. Ces montants ne peuvent pas dépasser le montant 

établi dans le règlement interne du MINCYT en vigueur concernant les subventions à la mobilité. 

 

1- STIC AMSUD 

 

REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET STIC AMSUD APPEL A PROJET 2021, PREMIERE ANNEE 

 

 
 

 

 

 

Argentina Bolivia Chile Colombi

a

Ecuador Perú Uruguay Paragua

y

Venez

uela
CNRS MEAE INRIA IMT MinCYT UMSA ANID MINCIEN

CIAS

SENESCY

T

CONCYT

EC

ANII CONACY

T

MPPE

UCTRSM Solicitud 2.800 2.800 4.350 3.550 0 13.500

Otorgado 0 2.800 4.350 3.550 0 10.700

RSA Solicitud 3.000 5.200 5.700 0 13.900

Otorgado 2.500 8.000 5.700 0 16.200

AICODA: Artificial Intelligence COllaborative Decision making AgricultureSolicitud 5.000 5.000 6.400 16.400

Otorgado 2.500 3.000 4.517 10.017

DAWMaL Solicitud 2.050 3.150 8.700 13.900

Otorgado 2.000 4.000 7.000 13.000

IAMOP Solicitud 3.410 3.610 3.610 10.630

Otorgado 3.000 3.610 3.610 10.220

DODAM Solicitud 0 4.800 2.720 5.120 3.260 15.900

Otorgado 3.000 5.000 5.100 1.000 14.100

HAMADI 4.0 Solicitud 8.100 11.200 12.800 8.600 3.200 43.900

Otorgado 3.000 4.840 0 8.600 0 16.440

CLANN Solicitud 1.800 1.800 4.500 3.600 11.700

Otorgado 1.000 3.000 4.500 2.000 10.500

APCoRe Solicitud 21.000 14.000 10.500 45.500

Otorgado 4.000 4.000 4.600 12.600

total otorgado 2021 1er añoOtorgado 10.000 13.800 0 0 27.000 0 30.260 12.907 0 12.210 7.600 0 0 113.777

Acrónimo Francia TOTAL 

PROYEC

TO
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REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET STIC AMSUD APPEL A PROJET 2020, DEUXIEME ANNEE 
 

  

Argentina Bolivia Chile Colombi

a

Ecuador Perú Uruguay Paragua

y

Venez

uela

Brasil

N° Acrónimo CNRS MEAE INRIA Mines-

Télécom

MINCyT UMSA ANID 

(CONICY

MINCIEN

CIAS

SENESCY

T

CONCYT

EC

ANII CONACY

T

MPPE

UCT

CAPES TOTAL 

PROYECtotal otorgado 2020 2° añoOtorgado 7.000 19.000 20.000 7.500 13.700 0 52.560 7.507 0 10.700 6.100 0 0 35.880 179947

21-

STI

AGROFAIR Solicitud 4.157 1.750 3.007 8.914

Otorgado 2.500 1.750 3.007 7.257

21-

STI

AICaBI Solicitud 3.000 9.500 6.000 18.500

Otorgado 2.500 7.000 7.000 16.500

21-

STI

AmPI Solicitud 2.800 6.000 8.000 16.800

Otorgado 1.500 1.500 9.000 12.000

21-

STI

Angel Solicitud 7.500 8.000 7.500 8.500 10.000 41.500

Otorgado 3.000 5.000 7.500 7.000 7.500 30.000

21-

STI

ASPMLM-Voice Solicitud 3.400 3.180 0 6.580

Otorgado 1.800 3.180 1.880 6.860

21-

STI

AUMD Solicitud 0 6.300 6.300 2.100 14.700

Otorgado 0 0 3.200 0 3.200

21-

STI

C-CAIT Solicitud 2.500 7.250 10.500 20.250

Otorgado 1.700 7.250 9.000 17.950

21-

STI

EMISTRAL Solicitud 5.000 3.900 3.000 9.000 20.900

Otorgado 0 5.000 3.900 1.600 9.000 19.500

21-

STI

MAWSER Solicitud 1.500 4.000 8.900 14.400

Otorgado 1.000 4.000 4.500 9.500

21-

STI

QAPLA Solicitud 11.250 7.000 11.250 8.500 3.500 10.500 52.000

Otorgado 2.500 3.000 5.000 3.500 3.000 17.000

21-

STI

SILIDOC Solicitud 6.000 7.000 6.000 8.000 27.000

Otorgado 3.000 5.000 7.700 7.000 22.700

21-

STI

STARS Solicitud 2.280 6.440 6.280 15.000

Otorgado 2.000 0 6.000 3.980 11.980

21-

STI

TELearning Solicitud 2.000 4.000 2.500 8.500

Otorgado 1.500 4.000 2500* 5.500

total otorgado 2020 2° añoOtorgado 7.000 19.000 20.000 7.500 13.700 0 52.560 7.507 0 10.700 6.100 0 0 35.880 179.947

France
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2- MATH AMSUD 

 

REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET MATH AMSUD APPEL A PROJET 2021, PREMIERE ANNEE 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Argentin

a

Bolivi

a

Colom

bia

Ecuado

r

Uruguay Paragua

y

Venezuel

aCNRS MEAE INRIA MINCYT UMSA CAPES IMPA ANID PUC CMM MINCI

ENCIA

SENESC

YT

CONCYT

EC

IMCA ANII CONACY

T

MPPEUC

TDGT Solicitud 2.500 7.300 3.800 13.600

Otorgado 2.500 7.000 2.000 11.500

NOTION Solicitud 2.400 5.200 5.200 2.200 15.000

Otorgado 2.400 5.000 5.200 2.200 14.800

GVMS-B Solicitud 1.700 6.150 5.100 12.950

Otorgado 0 0 0 0

VOS (Volterra - Solicitud 6.600 4.800 17.400 6.600 35.400

Otorgado 2.500 2.000 7.000 3.000 14.500

AREPTHEO Solicitud 3.000 3.000 4.800 5.400 16.200

Otorgado 2.500 2.000 6.000 3.700 14.200

PLANNING Solicitud 9.900 3.300 3.500 2.200 18.900

Otorgado 0 3.300 3.500 2.200 9.000

SCD Solicitud 12.000 8.000 10.000 30.000

Otorgado 2.500 8.000 1.000 11.500

NoLoCE Solicitud 5.700 5.600 1.600 5.200 18.100

Otorgado 0 2.000 0 7.000 1.600 3.500 14.100

ALGonCOMB Solicitud 6.000 4.500 3.000 1.600 3.000 18.100

Otorgado 2.500 0 4.500 2.000 1.000 10.000

NSTMAPUA Solicitud 2.100 2.100 5.300 3.000 12.500

Otorgado 0 0 0

total otorgado 2021 1er añoOtorgado 12.400 11.800 5.000 21.000 0 0 28.800 0 0 7.200 0 2.200 0 11.200 0 0 99.600

Perú TOTAL 

PROYECTO

Acrónimo Francia Brasil Chile
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REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET MATH AMSUD APPEL A PROJET 2020, DEUXIEME ANNEE 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Argentin

a

Bolivi

a

Colom

bia

Ecuado

r

Uruguay Paragua

y

Venezuel

a

TOTAL 

PROYECTO

Acrónimo CNRS MEAE INRIA MINCYT UMSA CAPES IMPA ANID PUC CMM MINCI

ENCIA

S

SENESC

YT

CONCY

TEC

IMCA ANII CONACY

T

MPPEUC

T

total otorgado 2020 2° año Otorgado 12.500 8.400 8.900 6.000 0 26.450 0 33.600 0 3.300 0 0 0 0 5.500 0 0 104.650

AGSAFE Solicitud 3.500 5.000 4.000 12.500

Otorgado 2.500 5.000 3.000 10.500

ALGEO Solicitud 3.400 3.400 3.400 4.000 14.200

Otorgado 2.500 3.400 6.100 4.000 16.000

CTMicrAAPDEs Solicitud 9.900 6.100 3.300 3.300 0 22.600

Otorgado 2.500 6.000 3.300 3.300 0 15.100

EOLIS Solicitud 10.650 17.700 6.400 34.750

Otorgado 5.000 9.000 6.400 20.400

FLN – CheGraTA Solicitud 2.000 0 5.850 6.000 13.850

Otorgado 2.000 0 6.000 8.000

GS&MS Solicitud 4.400 3.000 3.000 4.550 5.000 19.950

Otorgado 2.500 3.000 6.000 3.050 5.000 19.550

Latitude Solicitud 8.400 1.600 4.800 14.800

Otorgado 2.500 0 1.600 2.500 6.600

TOMENADE Solicitud 3.900 3.900 2.300 2.300 12.400
Otorgado 0 0 3.900 2.300 2.300 8.500

total otorgado 2020 2° añoOtorgado 12.500 8.400 8.900 6.000 0 26.450 0 33.600 0 3.300 0 0 0 0 5.500 0 0 104.650

Francia Brasil Chile Perú
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3- CLIMAT AMSUD 
 

REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET CLIMAT AMSUD APPEL A PROJET 2021, PREMIERE ANNEE 
 

 
 

 

 

 

 

 

ArgentinaBolivia Chile ColombiaPerú Uruguay Paraguay

CNRS MEAE CIRAD INRAE INRIA IRD MinCYT UMSA ANID
MINCIENCIAS

CONCYTECANII CONACYT

MadBois Solicitud 0 7.400 4.680 12.080

Otorgado 0 0 0 0 0

FC: Fuel cell EV: 

Electric Vehicle 

Solicitud 4.500 4.500 4.500 13.500

Otorgado 0 0 0 0 0

CLIMAT-AmSud Solicitud 0 6.000 6.000 12.000

Otorgado 0 0 0 0

MICCONS Solicitud 2.804 5.244 2.250 8.700 5.760 24.758

Otorgado 0 2.000 9.000 2.250 7.859 3.000 24.109

TUPIWAM Solicitud 0 6.240 6.240 12.480

Otorgado 0 1.000 3.000 6.000 10.000

SustainCane Solicitud 5.250 5.500 6.100 3.300 20.150

Otorgado 0 0 5.000 0 5.000

climateDL Solicitud 6.000 3.095 5.100 6.300 20.495

Otorgado 1.000 5.000 6.000 5.100 4.000 21.100

ANDeDNA Solicitud 4.000 4.500 2.375 3300 1600 15.775

Otorgado 4.000 4.500 5.000 3300 1600 18.400

METAZOOTRANSFERSolicitud 5.000 6.100 3.900 15.000

Otorgado 5.000 6.100 3.850 14.950
TOTAL otorgado 2021 1er año 5.000 3.000 0 0 5.000 9.500 28.000 0 19.450 15.009 1.600 4.000 3.000 93.559

Acrónimo
Francia

TOTAL PROYECTO
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REPARTITION DES BUDGETS EN EUROS, PROJET CLIMAT AMSUD APPEL A PROJET 2020, DEUXIEME ANNEE 
 

 

ArgentinaBolivia Chile Colombia Perú Uruguay Paraguay
Acrónimo CNRS MEAE CIRAD INRAE INRIA IRD MINCyT UMSA ANID MINCIENCIASCONCYTEC ANII CONACYT TOTAL PROYECTO

13.000 19.000 0 2.900 5.000 3.000 10.000 0 38.885 9.750 32.750 6.000 3.271 152356
ACE-Amazon Solicitud 6000 3.000 3000 0 3000 15.000

Otorgado 4000 3.000 3000 3000 13.000
ANDESNOW Solicitud 1.725 0 2.775 4.500

Otorgado 2.000 0 2.775 4.775
CF-HEALTHSUD Solicitud 6.000 8.000 10.000 6.000 30.000

Otorgado 3000 7.000 5.000 0 15.000
CliAmWine Solicitud 3.000 4.000 3.000 10.000

Otorgado 3.000 5.000 2.700 10.700
Cyan Solicitud 1.100 0 2.700 3.900 2.600 1.500 11.800

Otorgado 2.500 0 0 5.000 2.600 1.300 11.400
EcoDevoKillies Solicitud 4.500 2.600 2.500 9.600

Otorgado 3.000 2.600 2.000 7.600
GreenAI Solicitud 5.100 3.660 0 4.400 13.160

Otorgado 5.000 3.660 3.271 11.931
HIELO Solicitud 2.650 0 1.550 1.650 5.850

Otorgado 2.500 1.500 0 1.650 5.650
LCL-RN Solicitud 1.500 10.000 9.450 20.950

Otorgado 1.500 6.000 9.450 16.950
NetForSur Solicitud 2.900 4.700 8.100 15.700

Otorgado 2.900 4.700 7.900 15.500
OPTATROP Solicitud 6.000 0 4.400 10.400

Otorgado 0 4.400 4.400
PRELASA Solicitud 5.400 6.000 3.000 14.400

Otorgado 3.000 6.000 3.000 12.000
REPRISE Solicitud 4.000 4.900 3.750 12.650

Otorgado 4.000 4.900 3.750 12.650
WarmFish Solicitud 4.000 3.700 3.600 11.300

Otorgado 2.000 3.700 5.100 10.800
TOTAL otorgado 2020 2° año 13.000 19.000 0 2.900 5.000 3.000 10.000 0 38.885 9.750 32.750 6.000 3.271 152.356

Francia


